



ВТОРНИК

13 октября 2009 г.

№ 75 (9766)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

3

ПО МОСТУ
ХОДИТЬ СТРАШНО

4

ОТЛИЧИЛСЯ В БОЮ -
ЗАСЛУЖИЛ ЗВАНИЕ ГЕРОЯ

наш сайт: www.34374.ru

УБОРОЧНАЯ-2009

Капуста – в закромах



Владимир Викторович Половников, водитель Ключевской сельской администрации, в настоящее время в отпуске. Каждый проводит отпуск по-своему. Владимир Викторович вот уже девять лет участвует в уборочной кампании – вместо отдыха трудится в агрофирме «Черданской». Специалист он отличный – не зря же ему доверяют один из лучших тракторов в хозяйстве.

В минувшие выходные дни Владимир и Valtra активно занимались погрузкой капусты.

(Продолжение на 2-й странице номера).

Фото Л. Рудаковой.

КАК НУЖНО БЫЛО ПОСТАРАТЬСЯ!

На прошедшей в Екатеринбурге выставке-ярмарке «Дары осени» подведены итоги конкурса «Лучшая сельская усадьба Свердловской области – 2009» («Маяк» об этом рассказывал).

На победу в конкурсе претендовали 480 усадеб области. Представляете, как трудно было членам комиссии выбрать лучших. И как нужно было постараться нашим – ведь ни одна из трех семей без наград не уехала. Напоминаю: в конкурсе участвовали семьи Анашкиных из Кашина, Казармановых из Октябрьского и Бабушкиных из Большого Истока.

Постарались не только участники конкурса, но и главы администраций территорий, где эти семьи проживают. Ведь все три дня выставки нужно было возить туда участников, а

перед ней – еще и их цветы, заготовки, композиции... Каждое муниципальное образование оформляло свой уголок. Наши и в этом преуспели. И были замечены.

В понедельник, 12 октября, начальник Сысертского управления сельского хозяйства и продовольствия В. П. Сорокин (по просьбе областных чиновников) вручил главе администрации округа В. А. Старкову благодарность – за то, что округ активно участвовал в конкурсе. Благодарности вручены также главам территорий Сергею Мефодьевичу Королеву, Александру Борисовичу Томилову и Михаилу Ивановичу Задкову.

Отдельное спасибо от всех участников конкурса и болельщиков – заместителю начальника Сысертского управления сельского хозяйства и продо-

вольствия Наталье Ивановне Матвеевой. Она была и организатором, и вдохновителем для наших конкурсантов.

Л. Рудакова.

Ведет прием зам. министра

В среду, 14 октября, с 10 до 11 часов в Сысерти, в здании администрации округа, будет вести прием граждан заместитель министра Министерства сельского хозяйства и продовольствия Зоя Михайловна ХАСАНОВА. После приема Зоя Михайловна побывает в сельхозпредприятиях округа.

Предварительная запись на прием по телефону 6-02-96.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Благодарность за труд

Аппаратное совещание у главы округа В. А. Старкова началось с улыбок. Вадим Анатольевич вручил Надежде Викторовне Баталовой, заместителю начальника Финансового управления в Сысертском городском округе, благодарственное письмо, подписанное председателем Правительства Свердловской области В. А. Кокшаровым. За многолетний добросовестный труд. Поздравляем, Надежда Викторовна!

Есть дома, где о тепле мечтают

Холод и снег в воскресенье и понедельник напомнили: зима – не за горами. В Сысертском городском округе тем не менее (хоть он по пуску тепла и в числе лучших в Южном Управленческом округе) есть дома, в которых о тепле только мечтают. В Большом Истоке не отапливаются три дома по улице Космонавтов; дома по улицам Победы и Трудовой (на последние нужен новый теплоснабженец). В Бобровском холодно в двух домах; в Двуреченске – в одном и половине еще одного. Глава муниципального образования В. А. Старков, уточнив тепло ли дома у самих глав территорий, призвал их исправить ситуацию.

Светло будет только в центре

В Бобровском более 70 км освещаемых улиц. Такую протяженность бюджету сегодня не потянуть (уже есть 316 тысяч рублей долга за освещение поселка), поэтому светло в темное время суток здесь будет только в центре и там, где основная часть детей идет в школу.

Ямочный ремонт все же состоится

Наконец-то найден подрядчик, который займется ямочным ремонтом дорог в Сысерти. Эта работа должна быть сделана до наступления холода. И не сделать ее нельзя – весной, когда ямы из-за воды не видно, дороги будут так изувечены, что их ремонт обойдется в разы дороже.

Больницу оккупировали призывники

На минувшей неделе Бобровский и Большой Исток не смогли организовать отправку своих призывников в Центральную районную больницу. И в понедельник, 12 октября, вместо положенных 40 человек на обследование в ЦРБ явились 120 (три дневных нормы). Только представьте, что творилось в больнице с утра, если учесть, что с наступлением холодной погоды на прием к врачам и без того приходит гораздо больше народа.

Теперь без врача Щелкун

Терапевт из Щелкуна уходит главным врачом в Никольскую участковую больницу. И теперь без врача остается Щелкун. Сюда можно было бы направить фельдшера, но на территории нет муниципального жилья. Щелкунцы без медицинской помощи не останутся, – обещает главный врач Сысертской ЦРБ. – Прием будет вести выездная бригада врачей.

Главный ветврач области недоволен

В пятницу в Кашино приезжал главный ветеринарный врач области. И остался очень недоволен увиденным – повалена часть забора на скотомогильнике.

Будем срочно исправлять ситуацию, – заявил глава округа. Главы администраций территорий должны подготовить служебные записки по данной проблеме.

Чтоб никого не забыть

К 65-летию Великой Победы все участники войны, блокадники, узники, труженики тыла будут награждены юбилейными медалями. Сейчас в округе идет работа по уточнению списков – ни один человек не должен быть забыт.

Кроме того, глава округа уже сейчас предложил главам территорий искать спонсоров – к юбилею Победы нужно будет подремонтировать все памятники погибшим фронтовикам, вписать на мемориальные плиты дополнительные фамилии. В бюджете денег на эти цели нет.

Подготовила Л. Рудакова.

УБОРОЧНАЯ-2009



Капуста – в закромах

В выходные дни в агрофирме «Черданской» завершили уборку капусты. Очень большой объем работы выполнили 10 октября – погода в этот день стояла просто замечательная. На поле вместе с рабочими были и бригадир Фаина Павловна Золотарева, и главный агроном хозяйства Анатолий Петрович Щербак.

– Картофель, лук и морковь убрали, – рассказывает Анато-

лий Петрович. – Осталось только немного зерновых, которые не успели дозреть. Выборочно косим их и сушим. Поднято около тысячи гектаров зяби – готовим почву под зерновые и картофель. В работе – четыре дисковатара и новенький оборотный плуг. На следующий год планируем вместо ста занять под картофель 150 га пашни.

Проблемы в хозяйстве, как и

у всех селян, все те же – кадры и техника.

Л. Рудакова.

НА СНИМКАХ: помощник бригадира овощеводов Алены Николаевны Сидорова; идет погрузка капусты.

Фото автора.

Обещают на неделе закончить

Как сообщалось 12 октября на аппаратном совещании у главы округа, уборка второго хлеба в муниципальном образовании закончена. Осталось убрать 400 га зерновых. Селяне, в основном, это щелкунцы, обещают справиться с поставленной задачей на этой неделе, тем более, что синоптики прогнозируют нам замечательную погоду.

30 октября округ будет отмечать День работников сельского хозяйства (до этого свои праздники пройдут в сельхозпредприятиях). На областной праздник лучших из лучших пригласят 6 ноября.

Л. Рудакова.



ОФИЦИАЛЬНО

Инспекция ФНС России по Сысертскому району извещает

В соответствии с требованиями Федерального закона от 30.12.2008 N312-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» **ОБЩЕСТВАМ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ, созданным до 01.07.2009, необходимо ПРИВЕСТИ УСТАВЫ В СООТВЕТСТВИЕ с требованиями законодательства - до 1 ЯНВАРЯ 2010 года.**

Учредительные договоры обществ с ограниченной ответственностью с 01.07.2009 утрачивают силу учредительных документов.

Для регистрации измененных уставов необходимо предоставить следующие ДОКУМЕНТЫ:

- Заявление по Форме Р13001 от 01.07.2009г
- Решение о внесении изменений
- Государственная пошлина 400 рублей
- Устав в новой редакции.

Справки по телефону 6-05-80.

Вниманию налогоплательщиков!

С 8 октября по 30 ноября 2009 года работают телефоны ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ для получения от граждан оперативной информации О НЕЛЕГАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах («по приему ставок»).

Телефоны горячей линии Инспекции ФНС России по Сысертскому району 6-17-49, 6-00-63.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Платить за электроэнергию стало неудобно

К сожалению, не все нововведения – к лучшему. Изменили порядок оплаты за электроэнергию, и абонентам теперь неудобно рассчитываться. В одном месте приходится забирать квитанцию с выставленной суммой; в других местах ее оплачивать.

6 октября я подъехал за квитанцией в ОАО «Свердловэнергосбыт» (ул. Орджоникидзе, 41). Помещение у них небольшое, а желающих забрать квитанции оказалось много. И люди, в том числе и из деревень, стояли в очереди на улице. Под дождем, который шел в этот день с утра без остановки. Естественно, все возмущались.

В этой организации – очень неудобный график работы – до 17 часов и с выходными по субботам и воскресеньям. Чтобы забрать квитанцию, приходится отращиваться со своей работы. Кому сейчас это нравится?

Неудобно и то, что в одном месте забираешь квитанцию, а в другом – платишь.

А. Фадеев.

Квитанции принесут домой

Новые условия получения счетов за электроэнергию – две квитанции раз в месяц – сохраняются, – сообщили в редакцию специалисты отдела по связям с общественностью ОАО «Свердловэнергосбыт».

В октябре жители Свердловской области снова получат две квитанции за электроэнергию. Счет за сентябрь будет рассчитан и заполнен специалистами Свердловэнергосбыта. Бланк квитанции за октябрь будет «пустым», незаполненным. Абонент должен заполнить квитанцию самостоятельно. Бытовым потребителям необходимо обращать внимание, сколько квитанций на оплату электроэнергии они получают.

Новые условия получения счетов за электроэнергию действуют, начиная с августа 2009. Все бытовые потребители Свердловэнергосбыта получают счета один раз в два месяца, но сразу две квитанции. Одна квитанция заполнена. В ней содержится точный расчет стоимости электроэнергии, произведенной в энергосбытовой компании. А другой счет представляет собой «пустой» бланк. Бытовой потребитель может выбрать: заполнить квитанцию, рассчитав сумму платежа, исходя из объема потребленной электроэнергии (по показаниям прибора учета,

снятым самостоятельно), умноженного на действующий тариф. Или произвести оплату в размере рекомендованного платежа, указанного в счете.

Напоминаем, что сроки внесения платежей за электроэнергию при изменении формата доставки квитанций сохраняются. Оплата по незаполненным бланкам квитанций должна производиться по истечении соответствующего месяца. Оплачивать сразу две квитанции не требуется. На каждой квитанции указан срок, в который квитанция должна быть оплачена.

Погасить счет за электроэнергию, потребленную в сентябре, необходимо в течение октября. В ноябре следует оплатить в любом удобном пункте приема платежей квитанцию за октябрь, которую потребитель рассчитал и заполнил сам.

В Энергосбыт теперь ходить не нужно. Только в случае утери или неполучения незаполненной квитанции (именно вашей, брать квитанцию из почтового ящика у соседа нельзя – в каждой квитанции стоит конкретный адрес, фамилия и номер лицевого счета).

В Сысерти почта доставит квитанции абонентам примерно 15 сентября.

Если у вас возникли вопросы, звоните Свердловэнергосбыт по телефону 6-03-04.

Л. Рудакова.

КОРОТКО

Нобелевская премия мира присуждена Бараку Обаме

Лауреатом Нобелевской премии мира за 2009 год стал президент США Барак Обама. Премия присуждена ему за выдающиеся усилия в сфере международной дипломатии, сокращении ядерных вооружений и создания нового климата сотрудничества между народами, поясняет «Интерфакс».

«Дипломатия Обамы основывается на концепции, что те люди, которые должны править миром, должны делать это, основываясь на ценностях и позициях, которые разделяет большая часть населения мира», – цитирует заявление Нобелевского комитета РИА «Новости». «Диалог и переговоры являются предпочтительными инструментами для решения даже самых сложных международных конфликтов», – отмечает комитет.

Барак Обама находится у власти всего девять месяцев, но за это время он активно проявил себя на международной арене.

В этом году на Нобелевскую премию мира было номинировано рекордное количество претендентов – 172 человека и 33 организации. Угадать, что премия достанется Бараку Обаме, не смог никто.

Премия будет вручена американскому президенту в Осло 10 декабря. Ему также положена денежная награда – 10 миллионов шведских крон, то есть 1,4 млн долларов США. /E1.ru



Благодаря щелкунским предпринимателям

На подъезде к Щелкуну – огромная несанкционированная свалка, куда везут мусор со всего юга района и даже из Сысерти. Недавно, например, был замечен Камаз, вывозивший с ремонтируемых домов в райцентре строительный мусор (мягкую кровлю).

Ветер раздувает мусор по дороге и близлежащим полям, что затрудняет работникам сельхозпредприятий обработку земли.

Справиться с этой свалкой практически невозможно – в бюджете нет средств для этого. Глава администрации Щелкунова Александр Иванович Кадников обратился к своим предпринимателям с просьбой выделить деньги на локализацию свалки. На призыв сельского главы откликнулись Виктор Владимирович Деменшин, Василий Васильевич Трофимов, Наталья Вячеславовна Паниanova, Алексей

Парыгин, Александр Николаевич Полежаев и ОАО «Щелкунское», директор Юрий Васильевич Гравчев.

- Спасибо предпринимателям, которые во всех делах поддерживают администрацию и в очередной раз пошли мне навстречу, - говорит Александр Иванович Кадников. - Все понимают, что со свалками бороться нужно (она была локализована).

Л. Павлова.

И года не беда, если душа молода



С радушием в очередной раз распахнули свои двери поселковый клуб перед пожилыми сельчанами. Пусть на улице осенний дождь и ветер, в зале по домашнему тепло и уютно. И собрались здесь не случайно, а отпраздновать уже ставший традиционным и желанным День пожилого человека.

Готовились к этому празднику всем поселком. Неоцененный вклад в подготовку внесла председатель совета ветеранов Людмила Павловна Талапова. Пообщаться с пенсионерами, выслушать их просьбы и пожелания, пригласить на праздник – все успела к сроку. Предпраздничная суeta, организационные совещания, репетиции творческих коллективов, примерки, оформление, стряпня – никто не остался в стороне.

Ну и конечно же сами винонники торжества, пожилые, не сидели сложа руки. На своих придомовых участках заранее расстилали различные цветы, овощи, фрукты. С выдумкой оформляли из них интересные композиции. Делали заготовки, варили да пекли, разучивали новые и повторяли старые песни, шутки да прибаутки. В общем, к намеченному дню – 6 октября – все были в полной боевой готовности.

И как было приятно посмотреть на плоды их труда, на них самих – нарядных и веселых, с удовольствием высказать в их адрес теплые слова, пожелать дальнейшего процветания. Особо

бо отличившиеся в творческих конкурсах были отмечены знаками внимания. Это М. Г. Власова, Г. К. Дмитриева, Н. А. Порохова, З. М. Трофимова, З. А. Дядикова, Л. А. Киянцева, З. К. Медянцева, Р. А. Шевелева, Ф. Л. Костина, И. К. Партина, Н. И. Девятых, Т. П. Пиличева, М. П. Ежова, Т. М. Попова. Также спасибо всем взрослым и детям, пожелавшим принять участие в осенней выставке. Их старания не прошли незамеченными.

С интересом посмотрели собравшиеся концертную программу. Хочется отметить и поблагодарить всех ее участников: творческий коллектив клуба – Е. А. Долю, С. И. Петухову, Б. Н. Показаньева; замечательный клуб «Надежда»; безотказный школьный вокальный коллектив во главе с В. Н. Гавриленко; непоседливую танцевальную группу «Ассорти» и ее участниц; талантливый коллектив Дома народного творчества с руководителем Н. В. Мищенко и доморощенную певицу Е. Л. Коткову. Судя по дружным аплодисментам и радостным возгласам, концерт удался на славу.

Дальнейшее торжество плавно перешло в чаепитие с пирогами да плюшками, приготовленными добрыми руками участников праздника и коллективом детского сада под руководством Л. Н. Муравьевой, за что им большая благодарность. Разумевавшиеся от горячего чая да ароматной выпечки, односельчане еще дол-

го пели под гармошку, танцевали, играли, шутили и смеялись.

По домам расходились отдохнувшие, приободренные и вдохновленные на дальнейшие свершения. С уверенностью в том, что о них помнят, не забывают. Собственно, для того мы и работаем, чтобы делать общее благое дело, чтобы хоть чем-то скрасить подчас не очень радостную жизнь наших бабушек и дедушек. К сожалению, не все из задуманного удается воплотить в жизнь, оказывается сложная экономическая ситуация. Приносим извинения нашим дорогим юбилярам, но надеемся на то, что наши финансовые трудности временные. Мы вас помним и любим.

Вот и закончился еще один праздник, подойдет к концу и месяцник пожилых людей, но всем нам нужно стремиться к тому, чтобы повсеместно забота о престарелых гражданах нашей страны не ограничивалась только рамками нескольких мероприятий. Доброе слово, немного участия, внимания, чуть-чуть свободного времени... И еще покажут, на что способны наши дорогие пожилые люди, тряхнут стариной и докажут, что списывать со счетов их еще рано.

Счастья вам, дорогие, здоровье, любви и заботы окружающих, и еще долгих и насыщенных лет жизни.

**С уважением,
М. Серков,
глава Верхнесысертской
сельской администрации.**

СНИМКИ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ



Самая большая проблема – мост

В Кашине нет освещения даже на центральной улице Ленина. А здесь проходит старый Челябинский тракт и немалый поток транспорта. Мы боимся за детей, которые вынуждены ходить (начался учебный год) по темным улицам.

Самая же большая проблема в селе – пешеходный мост через реку Каменку, капитального ремонта которого не было, наверное, ни разу. Идти по нему страшно, того и гляди, рухнет под ногами. Кроме того, здесь нет перил.

Е. Бабушкина.

На вопросы Е. Бабушкиной отвечает глава Кашинской сельской администрации Сергей Мефодьевич КОРОЛЕВ.

Освещение в темное время суток в селе есть. Свет включается в 20.30 вечером и выключается в 24.00. Утром свет горит с 6 часов до 7.30. Понимаю, что многие хотели бы увеличить эти промежутки времени. Но нас ограничивают финансовые возможности – за свет нужно платить. Тем не менее с уменьшением продолжительности светового времени суток освещение вечером будет включаться раньше, а утром – выключаться позднее.

У пешеходных мостиков, действительно, часть перил (их дела-

ли, когда я возглавлял сельскую администрацию первый раз) сшибли машины. Настаиваю, чтобы Автодор принял этот мост на свой баланс – это их дорога. Пока отказываются. Придется обратиться в комиссию по безопасности. Обещаю сделать это.

НА СНИМКЕ: пешеходамходить по этому мосту действительно опасно. Здесь не только доски гнилые, но местами нет ограждений – можно в речку слететь. Да и те, что есть, ненадежны – между редкими прутьями не только ребенок, взрослый провалится, если, к примеру, подскользнется или запнется.

Фото Л. Рудаковой.



Во двор ни зайти, ни заехать

В 2008-м году в нашем доме – №33-а по улице Ленина в Сысерти – сделали канализацию. Все счастливы. При этом, естественно, изрыли все вокруг дома – по-другому нельзя. Не довели до ума территорию и после завершения работ. Теперь в наш двор и зайти, и заехать непросто – все в ямах по полметра глубиной. Когда идут дожди, ситуация усугубляется.

В МУП ЖКХ обращались много раз, но все им что-то мешает.

З. Белоусова, старшая по дому.

НА СНИМКЕ: ямы наполняются дождевой водой.

Фото Л. Рудаковой.



Героем становился не каждый

КОМИССАРОВ Валентин Владимирович

Комиссаров Валентин Владимирович родился 24 декабря 1924 года в поселке Бобровском, Сысертского района, Свердловской области. Род Валентин без отца, без материнского дождя. Так случилось, что отец ушел из их семьи, когда Валя был совсем малышом. А когда ему исполнилось 12 лет, мама решила уехать в Свердловск – нашла там работу полегче деревенской. Валентин остался с бабушкой, которая в нем души не чаяла. Резвее и смелее мальчишки в Бобровском скануть было трудно. И учился Валя без труда, легко все сканувая на ходу прямо на уроках: дома Валю за книги усадить было просто невозможн. Весной перед домом, где жил Валентин, от темна до темна не смолкал шум – мальчишки со всех концов поселка сбегались сюда на игры. А летом - с утра до вечера на реке: босоногий рыбак исправно поставлял к бабушкиному столу пескарей. Помощник из внука вырос хороший. Никто и не видел, когда он успел изучить трактор: вначале бегал помогать трактористам, потом сел за плуг прицепщиком. Вскоре самостоятельно повел колесник, и крепко полюбил эту работу. И стал бы, наверное, Валентин, трактористом-орденоносцем. Но... Война. В Советскую Армию его призвали 20 августа 1942 года. Окончил полковую школу. В боях с немецко-фашистскими захватчиками участвовал на 2-м Украинском фронте. Был командиром отделения и комсоргом роты автоматчиков 529-го стрелкового полка 163-й стрелковой Ромненско-Киевской ордена Ленина Краснознаменным орденом Суворова и Кутузова дивизии. Звание Героя Советского Союза присвоено 13 сентября 1944 года. Награжден орденом Красной Звезды и тремя медалями.

Воспоминания начальника штаба 529 стрелкового полка майора в отставке И. Горелова о нашем земляке были опубликованы в «Маяке» 20 лет назад. Вот что он писал:

«Военная биография В. В. Комиссарова во многом типична для нашего опаленного Великой Отечественной войной поколения. Вместе с тем и необычна. Героем становился не каждый.

Война свела нас с Валентином в 529 стрелковом полку 163-й стрелковой дивизии. Красноармеец В. В. Комиссаров, 1924 года рождения, прибыл в наш полк в августе 1943 года, с очередным пополнением части. На окопице одного из украинских сел, только что освобожденного от гитлеровской оккупации, помощник начальника штаба полка по строевой части лейтенант Приходько построил новичков.

Командир полка подполковник С. М. Шершнев, знакомясь с пополнением, пристально всматривался в лицо каждого бойца, интересовался, откуда он родом, какое образование, воевал ли где, решая при этом, кого куда лучше определить.

Когда подполковник поравнялся с Комиссаровым и спросил его, то сказал лейтенант Приходько:

- Этого молодца – в автоматчики!

Но Валентин рывком выдвинул из шеренги на шаг вперед и попросил:

- Товарищ подполковник, направьте меня в разведку! Прошу вас...

Командиру полка «строптивость» молодого красноармейца явно не понравилась. «Еще не обстрелян, а уже в разведку», - подумал, наверное, в те минуты Семен Михеевич. Но в глазах было столько мольбы и настой-

чивости, что командир, не выдержав, сказал:

- С разведкой, хлопец, все-таки давай повременим малость. Сначала поднаторет надо в солдатском деле, проявить себя. Старайся! А там посмотрим. Запомни свою просьбу.

Тут же, как требует того воинский устав, скомандовал:

- Рядовой Комиссаров, встаньте в строй! – давая этим понять: вопрос исчерпан. И, обращаясь к Приходько, повторил: - Комиссарова в автоматчики!

Так, 19-летний комсомолец Валентин Комиссаров начал свою фронтовую одиссею в роте автоматчиков, которой командовал тогда сибиряк-иркутянин А. И. Богашев, ставший впоследствии в один и тот же день с Комиссаровым Героем Советского Союза.

Как шел В. В. Комиссаров к своему подвигу?

Командир 163 дивизии генерал-майор Ф. В. Карлов в своей книге «На огневых рубежах», вспоминая наступательную операцию полка в сентябре 1943 года на г. Ромны, особо отметил отважные действия сержанта Синельникова, лейтенанта Непочатых, сержанта Евишева. Далее генерал писал: «Можно было бы отметить еще десятки имен, кто доблестно сражался в этом бою с врагом, проявил заливное мужество и смелость». В числе этих «десятков имен» – место В. В. Комиссарова было не последним.

Валентин уже в том, первом для него бою «выказал смелость и напористость». Так писал о нем после боя командир роты автоматчиков Богашев в своем донесении в штаб полка.

2 марта 1944 года мне довелось непосредственно наблюдать Комиссарова в деле. Это



было в бою за деревню Рубаный мост, на Черкасщине.

В этом году и природа спешила навстречу наступающим частям Красной Армии. Весна на Украине выдалась ранняя. Щедрое солнце и ядреные туманы быстро сплизали с полей снег, обнажился жирный украинский чернозем. Развязло дороги – ноги не вытянуть.

Наш полк, выполняя очередную боевую задачу, наступал двумя клиньями. Два стрелковых батальона действовали вдоль важной в стратегическом отношении дороги, в одном кулаке с основными силами дивизии. А батальон капитана Г. Р. Гришкова имел частную задачу – овладеть стоящей чуть в стороне деревенькой Рубаный Мост и затем лишь присоединиться к основным силам полка.

Но фрицы оказали Гришкову яростное сопротивление. Видимо, не хотелось им покидать в слякоть теплые «квартиры» и лишаться дармовой горилки. Деревня в течение суток переходила из рук в руки не один раз: то батальон Гришкова вышибнет немцев из Рубанова Моста, то те, собравшись с силами, контратакуют Гришкова и овладевают деревней снова.

Командир дивизии Ф. В. Карлов, помню, вызвал по радио командира полка майора Ф. В. Егорова (С. М. Шершнен с января 1944 года стал заместителем командира дивизии) и категорически потребовал от нас «покончить чехарду» с Рубаным Мостом. Дал на это два часа срока.

В бой была введена рота автоматчиков, и Рубаный Мост, благодаря внезапной, дерзкой атаке автоматчиков, был навсегда освобожден от оккупантов. Десятки немецких солдат и младших чинов были захвачены в плен. В этом бою В. В. Комиссаров особенно отличился. Ему было присвоено сержантское звание, его назначили командиром отделения. В те же дни комсомолцы роты автоматчиков избрали его своим комсоргом.

Но все это пока только подступы к свершению подвига.

Во время Уманско-Баташевской наступательной операции наших войск 529 стрелковый полк вышел в подень 12 марта 1944 года к реке Южный Буг. Это было в районе местеч-

ка Ладыжин. Предстояло форсировать эту водную преграду чуть ли не с ходу, так как высшее командование отвело нам на подготовку десанта всего несколько часов.

Помню, сразу же после рекогносировка подступов к реке и выбора места нанесения удара во всех подразделениях полка начался отбор добровольцев: кто первым начнет форсировать эту ревущую вешними водами реку и захватит на ее правобережье плацдарм для обеспечения переправы основным силам полка. Недостатка в добровольцах не было: просились в передовой отряд десантников и стрелки, и пулеметчики, и связисты, и даже повар.

В роте автоматчиков происходило то же самое. На вопрос командира роты Богашева: «Кто, ребята, добровольно согласен пойти форсировать реку первым?» – выступил вперед со своим отделением Комиссаров, затем красноармеец Головко, другие автоматчики...

...Авторитет Валентина к тому времени, как сноровистого и смелого воина, был в полку достаточно высок, и мы с командиром Егоровым, определяя порядок десантирования, решили пустить в голове десанта отделение В. Комиссарова.

Когда за полночь наступил момент выдвижения передового отряда на исходную позицию и автоматчики, группа за группой, уже начали спускаться по скользкому откосу берега к широко разлившейся реке, Валентин вдруг остановил меня (я сопровождал роту к месту переправы) и говорит:

- Товарищ начштаба, дайте нам с собой парочку ракетниц с ракетами.

- Зачем?

- Пугнуть фрица. Думаю, как только он увидит над своей головой ракеты русских, сразу в штаны наложит. Ракеты нагонят на него больше страха, чем автоматные очереди.

- Но «там», Валентин, не немцы – румыны, – говорю ему.

- Тем паче. Дайте нам ракеты!

Тут уж я подумал: надо попробовать.

Пока ординарец бегал в штаб за ракетницами, мы с Богашевым и Комиссаровым еще раз уточнили наш план форсирования реки и использование ракет в этой операции.

...Не буду описывать подробностей переправы: об этом писалось не раз.

Идея В. Комиссарова превзошла всякие ожидания. Его ракеты действительно наделили в стане врага такой переполох, что румыны посчитали себя (как показали потом пленные) окруженными. Одни в панике шарахнулись подальше от реки, в глубь своих позиций, другие стали бросать оружие и сдаваться нашим автоматчикам в плен...

К 10 часам утра правобережье реки Южный Буг в полке было полностью очищено от противника. Полк устремился вперед, добивая на ходу дезорганизованные группы противника.

Так пришел к своему звездному часу комсомолец Валентин Комиссаров. 13 сентября того же года был обнародован Указ

Президента Верховного Совета СССР о присвоении ему за геройизм, проявленный при форсировании реки Южный Буг, звания Героя Советского Союза.

Подвиг совершен, герой увенчан лаврами. Но мне не хочется ставить здесь точку. Хочу непременно рассказать еще об одном любопытном эпизоде из его пребывания в полку, что характеризует отважную натурę Валентина.

В ночь с 4 на 5 ноября 1944 года 529 полк изготовился форсировать новую водную преграду – реку Тису в Венгрии. Согласно боевому приказу рота автоматчиков на это раз оставалась в резерве. Отправляясь тогда из штаба полка в район намеченной переправы, я взял с собой (для охраны: находились-то на вражеской территории) пятерку автоматчиков во главе с Комиссаровым. Ночь была с мелким, секущим лицо дождем. Первая группа десантников, хлебнув для тепла по глотку разведенного спирта, молча начала занимать места в лодках. В это время Комиссаров взял меня слегка за локоть и шепчет:

- Товарищ начштаба, разрешите и мне со своими ребятами отправиться «побеседовать» с немцами...

Я подумал, не прошло и двух месяцев, как ты, парень, звездочку носишь. Убить ведь могут. Жалко. А ему строго сказал:

- Отставить, сержант! У вас тут другая задача: меня охранять, а не сигать в первую попавшуюся лодку.

Но тут же спохватился: напрасно я с ним так, ведь не на пикник парень просится. И чтобы сладить наступившую между нами неловкость, примирительно сказал:

- Не сердись, дружище. У тебя уже есть одна звездочка, хватит.

- Почему это «хватит»? – мгновенно парировал он, – Вон у Покрышкина – три! – Затем, немного помолчав и отступив от меня чуть в сторону, пробурчал:

- Ну, да, конечно, я не летчик и не разведчик даже...

Разведчиков засекил он, явно вспоминая давний отказ Шершнена сразу направить его в разведку. Запомнил же!

...Тремя неделями позже той самой ночи, а точнее 26 ноября 1944 года, командование полка направило В. В. Комиссарова в военное училище, учиться на офицера. У него для этого были все данные: смел, находчив, разыгрывал.

С тех пор я ни разу не встретил В. В. Комиссарова. Даже не знал о его последующей судьбе. Но всегда помнил этого несколько лихого русского парня, исконного уральца».

После демобилизации из Советской Армии В. В. Комиссаров работал в родном селе. Умер 10 февраля 1953 года. Именем Героя Советского Союза В. В. Комиссарова названа улица в поселке Бобровском. На доме, где он жил, установлена мемориальная доска, а на могиле – памятник.

Подготовила Н. Шаяхова.
Фото из школьного музея пос. Бобровский.



КОРОТКО

Стихи, рожденные в Абрамове

Читатели Абрамовской библиотеки в День пожилого человека получили возможность стать свидетелями рождения нового литературного продукта. Екатеринбуржец Геннадий Халдин, недавно перебравшийся жить в село, провел в читальном зале презентацию своего сборника стихов. Дизайнер и художник по профессии, Геннадий Егорович преподает в УГТУ-УПИ. Поэзия – приятное увлечение. В Абрамове уже много лет имеет свой приусадебный участок и дом. Именно здесь и были созданы некоторые стихи, вошедшие в сборник.

В его первой книге под названием «Рефлексия» можно найти стихи, которые заставляют задуматься о глубоком: о значимости пребывания в мире, о смысле жизни – не давая при этом готовых рецептов. На первый взгляд, эти стихотворные строки кажутся поверхностными, однако отображают они насущные факты нашей жизни. Так, легко и непринужденно, автор между строк позволяет найти нечто оптимистичное, вселяя надежду на лучшее.

Сборник «Рефлексия» – тонкая книжка в мягкой обложке серого цвета. Порядка десяти цветных иллюстраций – репродукций собственных картин Геннадия Халдина – можно увидеть на страницах издания. Кстати, одну из своих картин художник подарил библиотеке, а также экземпляр книги.

На презентации Геннадий Егорович читал свои произведения, только уже новые, которые жители Абрамова, скорее всего, прочтут уже в следующей его книге.

**Н. Мокрушина,
заведующая
абрамовской библиотекой.**

ПОДРОСТОК - ЗАБОТА ОБЩАЯ

Отомстят за проявленное к ним равнодушие

«Дети – наше будущее» – старая, затертая от бессмысленного употребления фраза, которая уже не воспринимается даже как лозунг. Но она означает реальное предупреждение: дети, которые растут сегодня, лет через 10-15 станут не только взрослыми людьми, но и будут определять свою и наши жизни. И от того, какими они вырастут, зависит наша будущая жизнь. О том, чтобы эта жизнь не напоминала триллер, нужно заботиться сейчас. Все мы помним пресловутые 90-е годы прошлого столетия, но не многие знают, что часть подростков того времени так и осталась жить по тем правилам, точнее их отсутствию, которые были в то время. С ними чаще сталкиваются сотрудники милиции, расследующие совершенные ими преступления. Причин много, последствия одни.

Несекрет, что многие стараются не вникать в чужие проблемы, тем более не останавливаться на

ОФИЦИАЛЬНО

Страховые взносы взамен единого социального налога

Федеральная налоговая служба письмом от 16.09.2009 N ШС-22-3/717@ разъяснила порядок представления отчетности по единому социальному налогу и страховым взносам на обязательное пенсионное страхование за 2009 год и изменении законодательства с 1 января 2010 года.

Согласно пункту 2 статьи 24 Федерального закона N 213-ФЗ от 24.07.2009 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» с 1 января 2010 года глава 24 «Единый социальный налог» Налогового кодекса Российской Федерации признается утратившей силу.

Вместе с тем в статье 38 данного закона определено, что права и обязанности участников отношений, регулируемых законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, возникшие в отношении налоговых периодов по единому социальному налогу, истекших до 01.01.2010, осуществляются в порядке, установленном Налоговым кодексом Российской Федерации с учетом положений главы 24 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, действовавшей до дня вступления в силу пункта 2 статьи 24 настоящего Федерального закона. В связи с чем декларация

по единому социальному налогу за 2009 год должна быть представлена налогоплательщиками в налоговые органы не позднее 30 марта 2010 года.

Пунктом 21 статьи 27 Федерального закона N 213-ФЗ от 1 января 2010 года отменяется порядок исчисления и представления отчетности в налоговые органы по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование. Вместе с тем согласно пункту 1 статьи 59 Федерального закона N 212-ФЗ от 24.07.2009 «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» по отчету за 2009 год плательщики страховых взносов на обязательное пенсионное страхование не позднее 30 марта 2010 года должны представить в налоговые органы декларацию по данным платежам.

Последний авансовый платеж

за декабрь 2009 года по единому социальному налогу и страховым взносам на обязательное пенсионное страхование должен быть уплачен по сроку не позднее 15 января 2010 года (за декабрь 2009 года).

Декларации по единому социальному налогу и страховым взносам на обязательное пенсионное страхование за 2009 год должны быть представлены в на-

логовые органы по следующим формам:

- налогоплательщики, производящие выплаты физическим лицам, представляют декларации по формам, утвержденным приказом Минфина России от 29.12.2007 N 163н «Об утверждении формы налоговой декларации по единому социальному налогу для налогоплательщиков, производящих выплаты физическим лицам, и Порядка ее заполнения», а также приказом Минфина России от 27.02.2006 N 30н «Об утверждении формы декларации по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование для лиц, производящих выплаты физическим лицам, и Порядка ее заполнения»;

- индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, представляют декларации по форме, утвержденной приказом Минфина России от 17.12.2007 N 132н «Об утверждении формы налоговой декларации по единому социальному налогу для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, и Порядка ее заполнения»;

- коллегии адвокатов, адвокатские бюро и юридические консультации отчитываются по форме, утвержденной приказом Минфина России от 06.02.2006 N 23н «Данные об исчисленных суммах единого социального налога с доходов адвокатов».

В связи с отменой с 01.01.2010 года единого социального налога Федеральным законом N 212-ФЗ введены страховые взносы, которые будут уплачиваться в государственные внебюджетные фонды.

Статьей 3 Федерального закона N 212-ФЗ контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов в государственные внебюджетные фонды возложен на:

- Пенсионный фонд Российской Федерации и его территориальные органы в отношении страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, уплачиваемых в Пенсионный фонд Российской Федерации, и страховых взносов на обязательное медицинское страхование, уплачиваемых в фонды обязательного медицинского страхования;

- Фонд социального страхования Российской Федерации и его территориальные органы в отношении страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачиваемых в Фонд социального страхования Российской Федерации.

При этом плательщики страховых взносов вправе получать по месту своего учета от органов контроля за уплатой страховых взносов бесплатно информацию (в том числе в письменной форме) о законодательстве Российской Федерации о страховых взносах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты страховых взносов, а также получать формы расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснения о порядке их заполнения.

**Управление ФНС России
по Свердловской области.**

улице, чтобы сделать замечание или вызвать сотрудников милиции, если видят подростков, которые курят, выпиваются, выражаются грубой нецензурной бранью или с помощью кулаков выясняют отношения. Кто-то считает такое поведение нормальным, мол, мы тоже были молодыми, перебесятся и все пройдет, не учтывая, что еще 20 лет назад такое поведение было исключением. Многие себя утешают: мой сын, моя дочь (внук,孙女 and t.) не такой, я даю ему образование, он воспитанный. Они не задумываются, что любому подростку присущ стадный инстинкт, их поведение вне дома определяется не тем, чему учат дома, а тем, какого образа жизни и поведения придерживается большинство сверстников. Невозможно бороться с этим, заперев ребенка дома, изолировав одного подростка от пагубного влияния. Единственное правильное решение – сделать такое поведение

непопулярным, постыдным.

Мы проходим против правонарушений, совершаемых детьми и против детей. Многие говорят: «То, что происходит за стенами чужого дома, нас не касается, это чужая семья». Популярна фраза – «Это не мое дело, сами разберутся». Но есть неписанное правило: ребенок, выросший в семье, где жестокость и насилие являются нормой жизни, став взрослым, повторяет те же действия, причем происходит эскалация насилия, оно выплескивается не только в семье, но и в школе, на улице. Зачастую уже взрослый человек не желает понять, какие к нему могут быть претензии, если он «всего лишь» «поучил» жену, ребенка или «помужски» выяснил отношения. С его точки зрения, он поступает правильно, т. к. в его семье всегда поступали так.

Школа – колыбель знаний, но, давая знания, школа в последнее время не очень интересуется,

как ведут себя ученики вне урока. Учителя предпочитают не замечать все более усиливающуюся жестокость своих учеников. Им не важно, как ведут себя ученики по отношению друг к другу, пока не произойдет что-то из ряда вон выходящее. Одна из матерей рассказывала, как ждала ребенка, ученика 6 класса, на выходе из кабинета в школе. В этот же кабинет заходил другой 6 класс. Один из мальчиков, выйдя, споткнулся, молча, ничего не говоря, развернулся и ударил ногой девочку, которая стояла рядом с тем местом, где он споткнулся, и пошел дальше. При этом никто не только не возмутился, но даже не обратил внимания на его поступок, в том числе и девочка, которую он ударили, это нормальное с их точки зрения поведение.

Нам всем необходимо включиться в работу с подростками, проявлять к ним внимание и заботу, сообщать о противоправном

поведении как самих подростков, так и в отношении подростков в органы милиции, в комиссию по делам несовершеннолетних. Не отстраняться от чужих проблем, иначе они неизбежно станут нашими, но решить эти проблемы станет значительно труднее – перевоспитать взрослого человека практически невозможно. Это не так уж и трудно, узнать о правонарушении или преступлении с участием несовершеннолетних, позвонить и сообщить о том, что происходит, в компетентные органы. Пока все молчат, в чьем-то доме страдают дети. Дети, которые, став взрослыми, могут жестоко отомстить обществу за когда-то проявленное к ним равнодушие. И тогда мы получим то будущее, в котором не очень-то захочется жить.

**А. Резухина,
начальник ПДН ОВД
по Сысертьскому,
Арамильскому городским
округам, майор юстиции.**

Этот смертельный полет помнят уже 50 лет



В апреле 1959 года ученики Кадниковской школы стали свидетелями падения самолета недалеко от их деревни. Вскоре они узнали, что это был очень опытный летчик-испытатель Виктор Андреевич Парфенов. Он погиб при выполнении правительственно задания. В последние минуты своей жизни он вел себя как настоящий герой: падающий самолет он направил на лес, отводя его от населенного пункта. Узнав об этом, ребята Октябрьской школы №18 решили сохранить память об этом мужественном человеке. Под руководством И. А. Габиевой на месте его гибели установлен мраморный памятник с фотографией летчика, купленный на заработанные учениками деньги. С тех пор ученики нашей школы шефствуют над этим памятником.

Вот уже 50 лет ребята из поколения в поколение чтят память

этого отважного летчика и посещают место его гибели. Неоднократно туда приезжали его сыновья и жена.



В сентябре поселок Октябрьский вновь посетили два его сына - Игорь и Сергей, которые живут в Подмосковье. Они передали привет от летчика-космонавта В. М. Афанасьева, который был в гостях у школьников в марте 2009 года и узнал об этом подвиге. В. А. Парфенов состоял в первом отряде космонавтов, но не успел совершить полет.

Для сыновей Парфенова провели экскурсию по школьному музею. Любопытные мальчишки пообщались с ними и задали свои вопросы. Затем отправились на могилу их отца. Из уст Игоря и Сергея прозвучало много интересных рассказов. Например, замечательная история знакомства их родителей. Было это на учениях во время Великой Отечественной войны. Молодой летчик Виктор Парфенов выполнял сложный маневр низко над землей и вдруг услышал в наушниках голос радиостанции: «Осторожно, шляпа, разобьешься!». После полета летчик решил узнать, кто его называл «шляпой». Так они и познакомились. Сергей Парфенов дал нам очень хороший совет - чтобы у каждого из нас была в жизни большая мечта.

**Эмма Манукян,
Ирина Ивакина,
члены совета музея.**

НА СНИМКАХ:
встреча с учениками, на
первой парте - сыновья
летчика; на могиле В. А.
Парфенова.

Верные друзья природы

Очень оживленным и бойким оказалось утро 19 сентября. К Городскому центру досуга то и дело подъезжали автобусы со школьниками. Можно было просто изумиться от того, что они несли в руках: корзинки с яркими овощами, вазы с необычными цветами, коробки с чудесными поделками, клетки с любимыми животными и еще много всего очень необычного. И все это яркой пестрой лентой вьется в зал ГЦД. Это ссыретские юннаты собираются на свой праздник.

В соответствии с планом проведения областных мероприятий Станция юных натуралистов Сысерского городского округа в рамках фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала» организовала и провела 9-й районный конкурс «Юные исследователи природы». Тема конкурса звучала так: «Юность моя – перекресток дорог, мир перед нами велик и широк».

Участниками конкурса стали учащиеся среднего и старшего школьного возраста из 12 образовательных учреждений округа – всего 89 человек. На выставке были представлены как индивидуальные, так и коллективные

работы учащихся в 13 конкурсах-номинациях. По каждой определялись призовые места.

Вот лишь некоторые из них. Конкурс рекламы сортов овощных и плодовых культур назывался «В мире кризис, не зевай – рекламируй урожай». Победителем в нем стала Оксана Золотарева из с. Патруши (ОУ №7). Второе место заняла Ольга Тимофеева из п. Бобровский (ОУ №2), третье – Елена Ежова из В. Сысерт (ОУ №35).

Конкурс проектов звучал так: «Мы создадим цветущий сад, пусть будет счастлив стар и млад!» Лучшим проектом признали коллективную работу учащихся из д. Б. Седельниково (ОУ №10). Второе место у ребят из с. Никольского (ОУ №16), третье – у кашицев (ОУ №8).

Конкурс домашних заготовок «Делал прадед, делал дед – представляем наш секрет» также был коллективным. Места в нем распределились следующим образом: первое место у школьников из п. В. Сысерт (ОУ №35), второе – из д. Б. Седельниково (ОУ №10), третье место досталось ребятам из п. Бобровский (ОУ №2).

Среди победителей и призеров в различных номинациях также учащиеся школ п. Октябрьский, п. Б. Исток. Но больше всех призов с конкурса увезли с собой учащиеся из никольской школы №16.

Все юннаты отлично потрудились летом и могут сказать: «Мы спасем страну от бед, съедим кризис на обед». Участники фестиваля, включая организаторов, получили огромный положительный заряд от совместного общения. Победителям и призерам вручили дипломы I, II и III степеней и памятные подарки от спонсоров: компаний «Oriflame», магазина «Андрей», магазина «Садовод» и ТЦ «Малахит».

Закончилось мероприятие уже полюбившимся всем гимном юннатов:

...И тогда кругом
цветет Земля,
Урожаем радуют поля,
Не страшны
сюрпризы непогоды,
Ведь юннат –
он верный друг природы.

**Л. Пирожкова,
методист
станции юных натуралистов.**

КИНОСЕАНС

Осенняя киноаптека

Осень, дожди, холод... Грустно и противно на душе, даже плакать хочется. Но чтобы не впасть в осеннюю депрессию, будем «лечиться» хорошими фильмами. В них обязательно должен быть сумасшедший смех, фантастическая романтика и совсем чуть-чуть острой кукольной борьбы за мир и счастье.

НА ЭКРАНАХ СТРАНЫ

Время добрых дел в кино

С 17 сентября в прокат вышел фильм «Сумасшедшая помощь» Бориса Хлебникова, который открывал программу русского кино на Московском кинофестивале. О картине хорошо отзываются критики, называя режиссера одной из надежд современного кино. «Сумасшедшая помощь» довольно точно отражает городскую реальность и ее проблемы, что понравится вдумчивому зрителю. Однако любители легких и динамичных жанров на этом сеансе могут заскучать. Сюжет таков: из белорусской деревни в Москву приезжает добрый, но ленивый Евгений. Криминальное происшествие неожиданно разлучает его с товарищами и оставляет одного без денег и документов. Избит, ограблен, запуган — казалось бы, Евгений обречен стать бомжом... Но случается чудо. Бездомного провинциала приветил незнакомый москвич! Добрый человек, бывший инженер, проявляет необычную чуткость и открытость. Евгений живет у него дома. Хозяин покоряет его простотой и благородством, а главное — увлекает его борьбой с повседневным злом сегодняшнего мегаполиса, вовлекая в различные приключения. Замечу, что московские приключения героев снимали в Ярославле, где кинонщики жили в суровых условиях, а режиссер набирался опыта у гастарбайтеров.

ПОСЛЕ ПРОСМОТРА

Кукла против машины

Человек создал искусственный разум, но не смог дать механизму душу. И однажды его творение подняло руку на своего создателя... Так начинаются аннонсы фильма «Девять», премьера которого состоялась 9 сентября. Стало быть, кто-то опять будет сражаться с машинами и в итоге человек победит. Но человек ли? Главными героями этого фильма являются девять тряпичных кукол, когда-то зачем-то созданных гениальным ученым. Гений он был, потому что кроме безобидных кукол создал ту самую машину, что погубила человечество. Полноту. Остались лишь странные машины-монстры и тряпичные куклы. Фильм начинается с пробуждения последней куклы, которая должна спасти весь остальной мир. Впрочем, во время фильма спасают всех персонажей по очереди. Зачем куклам надо быть вместе и как это должно произойти, если спасения заканчиваются неудачами и гибелью прелестных созданий – загадка. Также как и вопрос: «Как куклы должны возродить жизнь на Земле?» (об этом тоже говорится в аннонсах). Ответ на все это находим лишь в самых последних кадрах фильма. Получилась запутанная бездушная история о человеческой душе.

Фильм анимационный, но рассчитан на взрослого зрителя, способного провести аналогию между злом в картине и тем, что было в нашем мире. Впрочем, детишек привлекут сами куклы и неуемный героизм Девятого номера.

Осенняя романтика

«Дома у озера»

За окном – осень, а в кинотеатрах – взрывы да погони. А если хочется чего-то лирического и хорошего? Тогда вам стоит посмотреть красивый фильм «Дом у озера» (2006 г.). Это романтичная, полуэральная история любви о мужчине и женщине, которые жили в разных городах. Он – в 2004, она – в 2006. Объединяет их лишь то, что оба жили в Доме у озера и были очень одинокими людьми. Как же любить и быть вместе, если вас неожиданно разделяют годы? Нашим героям в этом помогают письма, обладающие загадочным свойством перемещаться во времени. Но фантастика фильма не мешает увидеть главную проблему – одиночество человека, которое все равно можно преодолеть. Каким бы большим оно не было и сколько бы препятствий не строило в жизни. От начала и до конца фильма искренне сопереживаешь персонажам – Алексу и Кейт (их играют Киану Ривз и Сандра Буллок) и неизменно находитесь на хэппи-энде. А будет он или нет – узнавать вам, дорогие читатели.

Наталья Беляева

НЕДВИЖИМОСТЬ**Продаю****Квартиры...**

■ 4-комнатную квартиру у/п, 84 кв. м., в Микрорайоне или меняю на 2 квартиры. Тел. 8-906-811-74-36.

■ 3-комнатную квартиру в Снежинске, 2 этаж, с/у раздельно, комнаты изолированы, телефон, 2 лоджии (застеклены). Или меняю на две 1-комнатные квартиры в Сысерти. Тел. 8-922-743-82-56.

■ 3-комнатную квартиру в центре Сысерти, 56 кв. м., рядом школа N23, детские сады. Или сдам. Тел. 8-922-103-25-76.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Энгельса с печным отоплением, площадь 38 кв. м. Цена 750 тыс. руб. Тел. 7-48-51.

■ 2-комнатную благоустроенную квартиру у/п, центр, 3 этаж, 50,4 кв. м., частично меблирована, балкон застеклен, ремонт. Тел. 8-922-144-17-27.

■ 2-комнатную квартиру у/п в поселке Никольское по ул. Жукова, 6, 2 этаж, комнаты изолированы, состояние хорошее, балкон застеклен. Тел. 8-922-227-30-30.

■ 2-комнатную квартиру в п. Двуреченск по ул. Озерная, 14, площадь 51/29/8, балкон, с/у раздельный. Тел. 8-912-22-19-106.

■ 2-комнатную квартиру в центре Сысерти, 3 этаж. Тел. 8-952-727-72-62.

■ 1-комнатную б/у квартиру в Никольском по ул. Жукова. Цена 600 тыс. руб. Тел. 8-952-727-72-62.

■ 1-комнатную квартиру в центре Сысерти, 3 этаж. Цена 1 200 000. Тел. 8-952-727-72-62.

■ 1-комнатную квартиру в с. Никольское, 31 кв. м. Цена 500 тыс. руб. Тел. 8-952-725-88-61.

■ 1-комнатную квартиру, 9 этаж, 26 кв. м., стеклопакеты, лоджия застеклена. Цена 1 100 000. Тел. 8-952-727-72-62.

Дома...

■ Жилой дом, Сысертский район, д. Токарево, 34 кв. м., участок 26 соток, подъезд к участку с двух сторон, возможность подключения газа и раздела земельного участка. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Продается дом в п. Каменка. Тел. 8-922-294-77-78.

■ Крепкий бревенчатый дом в Сысерти, газифицированный, 6 соток земли, крытый двор. Или меняю на 2-комнатную квартиру с небольшой доплатой. Тел. 8-952-727-72-62.

■ Дом в г. Каспи, красивейшее место, выход из огорода на озеро, перед домом озеро, свой причал, 12 соток земли, газ вдоль дома. Тел. 8-922-227-30-30.

■ Новый коттедж в Сысерти, полностью готов к проживанию, 118 кв. м., баня 63 кв. м., гараж, вода, канализация, газ, участок 12,5 сотки, в 50 метрах от водопоя. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Коттедж в Сысерти, 140 кв. м., 2 этажа, баня, гараж. Тел. 8-952-727-72-62.

■ Дом в с. Новоипатово, 40 кв. м., пристрой 20 кв. м., 1996 г. постройки, 20 соток земли, огород разработан, баня. Тел. 8-922-217-64-98.

■ Дом в Щелкуне, 87 кв. м., 16 соток земли, скважина, баня, хороший сад, недалеко от озера и леса и 1-комнатную квартиру на б/у дом в Сысерти. Или продам. Тел. 8-952-727-72-62.

■ Два недостроя в Сысерти по ул. Октябрьской, по 250 кв. м., из бруса, под крышей, 10 соток земли, газ, эл-во, скважина, выгребная яма. Цена 3 млн. руб. Тел. 8-952-725-88-61.

Земельные участки...

■ Земельный участок 14,5 соток в с. Кашино, на берегу реки, электричество, газ. Собственность. Цена 1 400 000 Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок 20 соток в Сысертском районе, с. Верхняя Боевка, электричество. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок под строительство, пер. Марков камень, 11 соток, на участке сосны, рядом электричество. Срочно. Цена 750 тыс. руб. Тел. 8-952-727-72-62.

■ Земельный участок в с. Никольское, 15 соток, рядом электричество, проводится газ, район новостроек. Цена 400 тыс. руб. Тел. 8-952-727-72-62.

■ Садовый участок в к/с «Ветеран», черта города Сысерти, 4,5 сотки, есть электричество, сарай для инвентаря. Срочно. Цена 250 тыс. руб. Тел. 8-952-727-72-62.

■ Садовый участок, есть домик, электричество, колодец. Тел. 8-952-727-72-62.

Гаражи...

■ Гараж в кооперативе №4 (район «Сосновый бор»), имеется смотровая яма, сухая овощная яма, электричество. Цена 120 000 руб. Тел. 8-912-221-82-55.

■ Гараж 6,7x2,4 в кооперативе №2, сухая овощная яма, электричество. Тел. 6-03-61.

■ Гараж в районе кладбища. Цена 20 тыс. руб. Тел.: 8-950-65-00-627, 8-963-042-06-34, 8-909-012-15-31.

Куплю

■ Участок или небольшой дом в Сысертском районе. Тел. 378-60-32.

■ Садовый участок в Кашино. Тел. 8-912-24-63-244.

■ Земельный участок от 9

соток или дом под снос с участком в Сысерти, В. Сысерти, Кашине.

Только у собственника, без агентства. Сады, дачи, болото - не предлагать. Оплата немедленно. Тел. 8-950-20-54600, ICQ 249641373 или 8888830@rambler.ru

■ Садовый или земельный участок в Сысерти или в Сысертском районе. Тел. 8-952-727-72-62.

■ Квартиру в Сысерти по разумной цене. Тел. 8-952-727-72-62.

Меняю

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

Сдаю

■ 1-комнатную квартиру в центре, с мебелью, на длительный срок. Тел. 6-43-23, звонить вечером.

ТРАНСПОРТ**Продаю**

■ ВАЗ-21103, 2002 г. в., цвет «мираж», пробег 92 тыс. км., музыка, сигнализация, электростеклоподъемники, подогрев сидений, мех. блокировка, один хозяин. Цена 132 тыс. руб. Тел. 8-912-221-82-55.

■ ВАЗ-21074, 2003 г. в., КПП 5 ст., пробег 60 тыс. км., цвет «баклажан». Цена 75 тыс. руб. Состояние идеальное. Тел. 8-909-702-80-17, Дмитрий.

■ ВАЗ-21099, 1993 г. в., музыка, сигнализация. Тел. 8-904-171-85-23.

■ ВАЗ-21140, 2005 г. в. Тел. 8-912-288-07-92, вечером.

■ ВАЗ-21112, 2003 г. в., битая. Цена 90 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-922-158-70-70.

■ Опель-Кадет Е, 1989 г. в., по запчастям. Тел. 8-919-363-71-71.

■ Опель-Вектра А, 1991 г. в., по запчастям. Тел. 8-919-363-71-71.

■ ГАЗ-31105, 2006 г. в., цвет серебристый, 2 комплекта резины, МР-3, сигнализация. Тел. 8-912-206-62-12.

■ Газель термо-будка, 1996 г. в., капитальный ремонт, состояние хорошее. Цена 49 тыс. руб.; Моторблок «Каскад», б/у, полная комплектация. Тел. 8-922-21-11-892.

■ Автомашину ЗИЛ-131, лебедка, подкачка шин; конную телегу, сани. Тел.: 6-00-71, 8-961-765-95-10.

■ ЗИЛ-ММЗ-4508. Тел. 8-922-117-41-18, Мавзат.

■ Трактор ЮМЗ-6 в рабочем состоянии. Тел.: 45-129, 8-952-732-84-45.

■ Мотоцикл «Днепр», снятый с учета, на запчасти. Тел. 7-30-43.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО**Продаю**

■ Корову высокоудойную, стельную, 3 отел в марте. Тел. 8-961-57-38-357.

■ Петухов породы Кучинская юбилейная; перепелов; яйцо перепелиное пищевое и инкубационное, клетки для содержания. Тел.: 8-902-409-47-61, 6-07-81.

■ Универсальный комбикорм – гранулы (не пшеничные отходы), для всех животных – 9 руб./кг.; дробленку – 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Мясо-свинину. От 5 кг. Цена 150 руб./кг. Больших кастрированных поросят, возраст 2,5 месяца, живой вес 20 кг, цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Картофель. Тел. 2-62-44, 8-922-11-66-329.

■ СКОРБИМ о кончине мужа, папы, сына **СЕРГЕЕВА Василия Петровича**. Вечная память.

МЕБЕЛЬ**Продаю**

■ Спальный гарнитур темно-коричневого цвета. В состав входит: двухспальная кровать с ортопедическим матрасом (160x200) и двумя ящиками для белья, две прикроватные тумбочки со светильниками, невысокий шкаф с полкой для телевизора (2100x600x1000). Цена 20 тыс. руб. Можно в рассрочку. Звоните договоримся. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

■ Двухспальную кровать с ортопедическим матрасом (160x200). Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61.

■ Мягкую мебель: диван + кресло, цвет бежевый. Тел.: 8-922-158-70-55, 8-922-040-73-99.

■ Кухонный гарнитур, две кровати, прикроватные тумбочки, два кресла-кровати, железную дверь. Тел. 8-922-118-15-25.

■ Сервант б/у, цвет темный, с зеркалами, полки стеклянные 1,50x46. Цена 1 тыс. руб. Торг. Тел. 7-97-41.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ**Продаю**

■ Колыбельку (импортная) с вибрацией, музыкой, подсветкой. Тел. 8-912-203-36-34.

■ Коляску зима-лето, в хорошем состоянии. Тел. 8-912-68-253-68.

■ Зимний комбинезон для мальчика от 6 мес. до 2 лет. Цена 1 500 руб.; зимний костюм для девочки 6-8 лет, цена 1 тыс. руб. Тел. 8-905-807-63-55.

■ Коляску-трансформер зима-лето, цвет бордовый с розовым (сумка + накомарник + дождевик). Цена 3 тыс. руб. Тел. 8-902-263-18-45.

■ Детские велосипеды на 5 лет и 7 лет. Недорого. Обращаться: Сысерть, ул. С. Разина, 23а. Тел. 8-912-66-80-976.

■ Зимнюю коляску «Инглезина» (Италия) в идеальном состоянии, легкая, противоударный короб, сумка. Цена 10 тыс. руб. Тел. 8-902-260-34-87.

■ Для девочки 8-10 лет красивое демисезонное пальто; для девушки 16-18 лет плащ бежевый, пальто демисезонное, цвет морской волны; зимнее с капюшоном.

■ Стиральную машину «Малютка»; ограждение на окно, новое, 1500x1400. Обращаться: Сысерть, ул. С. Разина, 23а. Тел. 8-912-668-09-76.

■ Оконный блок со стеклом 2-рамный, с верхним скосом, 1130x1500 – 2 шт. Недорого. Тел. 8-912-668-09-76.

■ Кухонный стол в отличном состоянии, цена 500 руб.; два стиральных корыта с доской, по 200 руб. Тел. 7-922-132-27-04.

шоном, клетка желтая

РАЗНОЕ**Продаю**

■ Дрова колотые, береза, осина, сухара. Тел.: 8-908-925-42-54, 8-904-169-08-51.

■ «Бисмарк» 21 выпуск, 12 выпусков уже собрано. Тел. 8-950-655-77-49.

■ Новую пластмассовую накопительную емкость на 560 л. для питьевой воды. Емкость круглая с крышкой. Цена 5 тыс. руб. Тел.: 8-903-080-99-12, 8-919-383-82-72.

■ Кресло от набора мягкой мебели; шину ортопедическую «Фрейка» N5 с 8 мес., в отличном состоянии. Тел. 8-909-003-49-53.

■ Железо 2 мм. 203x107 см.; фляги алюминиевые и пластмассовые, емкостью 50 л.; дисковую пилу, мотор 1,2 кВт; 220 в. Тел.: 6-76-61, 8-961-776-27-64.

■ Котел ТВГ-20, немного б/у, в отличном состоянии; трубу для дымоотвода диаметром 300 мм.; трубы для забора диаметром 40 мм., нержавейка. Тел. 6-32-72.

■ Промышленный сверлильный станок на 380 вт., недорого; чугунные батареи 10 секций и 8 секций б/у, цена 50 руб. за 1 секцию. Тел. 8-922-133-91-84.

■ Радиатор печки ЗИЛ, новый. Цена 1 500 руб. Тел. 8-922-601-71-39.

■ Две односпальные деревянные кровати; пылесос «Урал», в хорошем состоянии. Тел. 8-912-634-98-02.

■ Скат крючкой проволоки. Тел. 6-80-06.

■ Трехлитровые банки солить капусту; трехлетний цветок алоэ. Тел. 6-80-06.

■ Котел отопительный (газ, уголь, дрова), новый. Цена 8 тыс. руб.; забор: сетка рабица в рамке из уголка, 2,4x1,6 м. Тел. 8-952-732-27-07.

■ Перегной, навоз, торфоперегной. Доставка - грузовой УАЗ. Тел.: 8-950-19-18-919, 26-3-23.

■ Дрова. Береза. Колотые. Тел. 8-902-447-66-06.

■ Дрова березовые колотые. Недорого. Тел. 8-922-118-54-51.

■ Навоз, сено, дрова, зерно, картофель. Тел. 8-972-22-77-209.

■ Дрова, береза колотая. Доставка а/м УАЗ. Цены разумные. Тел. 8-922-229-83-48.

■ Веники для бани березовые с травами: липа, смородина, полынь, мята, пижма и другие; газовый котел (газ, дрова), б/у, недорого; труба-дымоход. Тел. 6-32-72.

■ Дрова. Тел.: 7-32-85, 8-922-103-58-63.

■ Болотный мох, 150 р/мешок; березовые веники по 30 руб. Тел. 8-906-806-08-61.

■ Веники березовые. Тел. 8-902-44-76-606.

Куплю

■ Лесовоз березовых хлыстов. Тел. 8-912-24-19-484.

ДОРОГОГО**Вячеслава Васильевича ИСАЧЕНКО****ПОЗДРАВЛЯЕМ С 60-ЛЕТИЕМ!**

Желаем солнечного света,

Друзей за праздничным столом.

Пусть будет жизнь твоя согрета

Любовью, радостью, теплом.

Пусть будет все, что сердце любит

Придет на долгие годы,

Пусть в жизни все нормально будет

Сегодня, завтра и всегда.

Жена, сыновья, невестки, внук.

**Уважаемые пенсионеры, бывшие работники завода Уралгидромаш!**

В честь месячника пожилого человека администрация завода

ПРОВОДИТ ВЫДАЧУ МАТЕРИАЛЬНОГО ПООЩРЕНИЯ.

Необходимый стаж - 20 лет и более, С СОБОЙ ИМЕТЬ **паспорт и трудовую книжку.**

ВЫДАЧА ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ПРОВОДИТСЯ

с 12 октября по 30 октября.

По адресу: заводское общежитие, ул. Р. Люксембург, 56.

Время с 10.00 ч. до 19.00 ч.

Телефон: 2-96-64, 2-96-08.

Арамильское ГорПо

Реставрация подушек

Всего за 15-20 минут

мы ПРЕВРАТИМ Вашу старую подушку в НОВУЮ!

Экологически безвредная, сухая чистка-подушка и дезинфекция пера, замена наперника.

Удаление мусора, в том числе предметов оккультизма (порча).

Все выполняется в вашем присутствии.

Наперник вы выбираете сами.

Мы работаем:

Вторник-суббота с 10.00 до 18.00,

воскресенье-понедельник – выходной.

Адрес: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 11, 2 этаж

(рядом с магазином «Культтовары») справки по тел.: 3-06-04.

Предоставляются СКИДКИ по дисконтным картам Арамильского ГорПо!

■ Марки – корабли, самолеты. Тел. 8-922-228-20-45.

ЖИВОТНЫЕ**Отдам**

■ Очень умную, неприхотливую, ласковую молодую кошку. Тел. 8-904-385-36-56.

■ Кота, окрас необычный, возраст 2 месяца, опрятный, игривый, любит смотреть мультики. Обращаться: Сысерть, ул. Кирова, 58. Тел. 6-42-21.

УСЛУГИ

■ Грузоперевозки. Газель-тент. По городу, району, области. Тел. 8-906-808-56-74.

■ Кровельные работы любой сложности. Большой опыт работы с любыми материалами. Гарантия, качество. Тел. 8-908-917-96-07.

■ Строительные и ремонтные работы. Услуги разнорабочих. Разборка домов, бань и т. д. Работа в огороде. Тел. 8-912-219-37-19.

■ Монтаж системы вентиляции, ремонт, сервис, обслуживание. Тел. 8-909-013-56-45.

■ Замена старой эл.проводки на новую, замена вводных проводов и эл.счетчиков с переносом их в удобное место, усиление эл.проводки в кухнях, монтаж заземляющих контуров. Тел. 8-965-51-29-936.

■ Песок, отсев, щебень торф, навоз, перегной. Доставка. Тел. 8-922-20-74-910.

■ Сруб 3x4, 4x6, 6x6. Под заказ. Тел. 8-922-158-37-83.

■ Оценю и куплю у населения художественное литье старых

Не упускайте возможности жить ЭКОНОМНО

Приглашаем всех посетить продовольственный магазин

«Самобранка»

(ул. Трактовая, 32).

Вас приятно удивят НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ

от 2000 руб.

000 «Фарума»

Тел. 7-41-86.

ОТЧЕТНОСТЬ

Бухгалтерское обслуживание предприятий и ИП.

Тел. 7-41-86.

Перерегистрация ООО в соответствии с законом

N312-ФЗ

обязательна для всех ООО.

Юрист ООО «Чистые пруды-2005»

Ирина Николаевна

8-909-024-54-37.

годов: статуэтки, бюсты, полки, шкатулки и т. п. Предметы старины: значки на закрутках; монеты России до 1917; иконы; фарфоровые фигурки; посуду до 1917 г., самовары, нагрудные знаки и т. п. Цены высокие! Тел. 8 (35130) 2-13-23; 8-922-238-77-66.

ДОРОГОГО**Вячеслава Васильевича ИСАЧЕНКО****ПОЗДРАВЛЯЕМ С 60-ЛЕТИЕМ!**

Желаем солнечного света,

Друзей за праздничным столом.

Пусть будет жизнь твоя согрета

Любовью, радостью, теплом.

Пусть будет все, что сердце любит

Придет на долгие годы,

Пусть в жизни все нормально будет

Сегодня, завтра и всегда.

Жена, сыновья, невестки, внук.

Дорогую, любимую сестричку, тетю**Лидию Михайловну ЛАПТЕВУ****ПОЗДРАВЛЯЕМ С 70-ЛЕТИИМ ЮБИЛЕЕМ!**

Счастья, радости в жизни желаем.

Чтоб ты никогда не болела,

Чтоб ты никогда не старела,

Чтоб душою была молодой,

Доброй, ласковой и нежной такой.

Сестра Фая, племянница Ирина.

Арамильское ГорПо

Реставрация подушек

Всего за 15-20 минут

мы ПРЕВРАТИМ Вашу старую подушку в НОВУЮ!

Экологически безвредная, сухая чистка-подушка

и дезинфекция пера, замена наперника.

Удаление мусора, в том числе предметов оккультизма (порча).

Все выполняется в вашем присутствии.

Наперник вы выбираете сами.

Мы работаем:

Вторник-суббота с 10.00 до 18.00,

воскресенье-понедельник – выходной.

Адрес: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 11, 2 этаж

(рядом с магазином «Культтовары») справки по тел.: 3-06-04.

Предоставляются СКИДКИ по дисконтным картам Арамильского ГорПо!

■ Марки – корабли, самолеты. Тел. 8-922-228-20-45.

<b